

# 三观超正的伊朗萌妹子网络爆红

她现在可能是宁波最有名的外国人了

说一口流利的汉语，自称“吃货小公举”，最爱吃宁波鼓楼的臭豆腐，极度热爱在“知乎”上答题，而且文风幽默，三观奇正。

最近，宁波大学这个名叫 Negar Kordi 伊朗萌妹子突然在“知乎”和微博上走红，粉丝量眨眼间十余万。有人戏称，她现在可能已经是宁波最有名的外国人了。很多人都在好奇，真实生活中的她到底是怎样的？昨日，记者来到宁波大学，采访真实生活中的 Negar Kordi。

记者 李臻 通讯员 游玉增



## 不希望爆红影响生活

“您好，请叫我兰兰吧！”见到记者，这个伊朗和加拿大的混血女生就热情地用中文打起招呼，她说因为自己喜欢兰花，所以就取了这个名字。

她在中国已经生活了近5年的时间。2012年到杭州的浙江科技学院学习中文，而后转到宁波大学学习商务汉语专业，如今已是大四了。

“没想到会这么火，我特别吃惊。发生了什么事情？这是怎么回事？记者为什么会来采访我？”兰兰一边夸张地摆手耸肩，一边连问了好几个问题，“真的，为什么在网上会有那么多人喜欢我，我想只有问我的粉丝，我实在不知道原因。不过，我不希望这件事情影响到我的生活。”

## 学习中文最难在于音调

记者和兰兰交流毫无压力，因为她的中文口语绝佳。

说起当时学习中文的原因，兰兰告诉记者，在伊朗时，她曾学习过一段时间日语，“里面有很多汉字，我就很好奇，如果我学习中文，就会认识更多的汉字。而且，在伊朗很少有人会学习中文，我就想既然很少人学，那我就来学！”

可是她一到中国，就遇到了困难，在机场她想给伊朗的家人打个电话，但是问到的人都不会说英文，“这时我意识到，一定要学好汉语，这样在中国才能更好地生活。”

兰兰从拼音学起，中文语法丝毫没有难倒她，“汉语语法特别简单！但最难的是音调，我现在还说不太好。”她谦虚地说。其实她的发音已经很准确了。

现在的兰兰，不但口语好，还感受到中文的特有魅力，能背诵一些诗歌，“从明天起做一个幸福的人……”“乡愁是一张邮票……”她即兴背起了几句。

## 称马云为My Father 理由也很萌

在“知乎”上，兰兰聊到了几个比较有名的中国人名字，比如马云为“My Father”，胡歌为“Huge! Oh yes!”这些有趣



的称呼引起网友的围观。

为什么把马云称为“My Father”，昨天她说出了自己的理由：“在淘宝上要有什么，而我在伊朗的时候，需要什么就会和爸爸说。现在我爸爸不在中国，我需要什么就去找淘宝了啊。”兰兰俨然是个网购达人，对淘宝赞不绝口：“便宜，东西多！”

有意思的是，她看起来更喜欢胡歌，还曾PS了一张和胡歌的合影，“问我为什么喜欢胡歌？那我要问男生们，为什么会喜欢范冰冰？他是帅哥嘛，谁不喜欢帅哥啊！”她直爽地表示，而且为了看偶像，她追看了《琅琊榜》《伪装者》等电视剧。

## 特别喜欢吃臭豆腐

兰兰自称是“吃货小公举”，来中国后因为吃了太多好吃的东西，胖了10公斤。“中国菜好吃的太多了，红烧茄子、水煮鱼、宫保鸡丁、鱼香肉丝……”她干脆报起了菜名，“我特别喜欢臭豆腐，两个月前，妈妈来中国看我，我就带她到鼓楼去吃臭豆腐，妈妈说快要吐了。”她说起来一脸调皮。

“我也会做中国菜啊，不过是最简单的，鸡蛋炒西红柿。”兰兰说，“我很喜欢逛鼓楼、南塘老街这些地方，这么多好吃的，太好了！”

如今的兰兰已经在中国成家，先生是温州人。她告诉记者，目前正在准备毕业论文，“毕业后，我准备去深圳学做生意，因为我有个表哥在深圳已经做了十几年生意了。当然了，我也会和我一起去，我去哪儿他也去哪儿。”

说兰兰三观超正，是因为她的一些语录，比如热爱中国的理由。以下是兰兰的萌言萌语：

## 她的自我介绍

我是一个话唠，经常忍不住会回答一些看见的有趣问题，不要说我显摆，我很萌的，怎么会显摆呢，不要污蔑小公举。不要给你们我的微信和微博，发生这种事大家都不想的，还是给你们煮碗面吃吧。

作为一个和你们大多数人一样摆脱了高级趣味的人，我热爱生活里的一切，除了甜豆腐脑和五仁月饼。

我陌陌上会有很多人突然加我，连Hello都没有，上来直接就说“1 wanna chat, teach me English。（我想聊天，教我英语）”，这些我一般就无视掉了，连Hello和hi都不说，怎么愉快聊天啊？真的逼急了，我也会回复：“你说什么，阿地聊天啊？”一般对面回复就是脏话了。

## 她热爱中国的理由

我住过伊朗、加拿大、英国和中国，去过大概20多个国家，长住中国快5年了。总结如下：

- 1.中国真的是我觉得最安全的国家。加拿大也安全，但是这个安全是因为人少，在加拿大被狼吃了几率比被人伤害还要高。但是这么多人的中国，我五年来没有一次有过危险。
  - 2.物价真的便宜。我这么一个费钱的吃货一个月基本上花吃的钱就是2000元，只要不要吃太夸张的东西，一般可以吃得满穿。穿衣服也是，有了淘宝，我觉得人生已经没有遗憾了。
  - 3.不要给小费的国家是世界上最好的国家。
  - 4.我觉得中国的基础设施真的很厉害。比如铁路和公路还有出租车以及许多公园，真的很方便。最重要的是，我玩网络游戏感觉玩家特别多，很有意思。
  - 5.会跳广场舞的我已经快忘记正经跳交际舞了。这算是个副作用。
- 已经很多人开玩笑让我入党了，我就不说了，等会还要写申请书，忙着呢。

## 和外国人结婚是什么体验？

早上会KISS一下出门。我做早餐给他吃，然后我去上学，他去上班。回家后一起遛狗。有时候一起去宁波一些地方玩。

我住的地方离宁波大学的一条商业街很近，基本每晚都去，小吃摊的摊主对我都很好很好。

因为他我会看很多电视。看了《中国好声音》《天天向上》《伪装者》《最强大脑》《世界青年说》《非常了得》。

同时学了几首中国歌。吃遍了我家附近的一个小超市的零食。

我们没有特别的不一样的。

他是中国人，我是外国人。他是男的，我是女的。他是高的，我是矮的。

但是他爱我，我也爱他！

